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En toute franchise, on avait prévu cet espace pour écrire un beau 
texte, qui dit à quel point on est l’fun, on est fiables et on est faciles 
à vivre. On se dira pas de menterie, on le sait bien que tu as déjà 
probablement sauté à la page suivante. Ce que tu cherches, ce sont 
des images et des dimensions. 

Par contre, si t’es encore là, sache que c’est vrai qu’on travaille fort 
pour te faciliter la vie. T’en as la preuve sous les yeux. On en a plein 
d’autres comme ça, mets-nous au défi. 

On va se le dire, une photo de mobilier sur fond blanc, c’est pas ce 
qu’il y a de plus sexy. Appelle-nous, on va jaser de ton aménagement 
et on te propose un set-up de feu ! 

on ne manque pas
de produits !
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TABLE DES  
MATIÈRES

Mobilier modulaire	

Sofas & fauteuils	

Poufs et ottomans	

Tables à café	

Coussins 	

Bars & stations	

Étagères	

Tables cocktail	

Tables à diner & bistro	

Tables collection Oslo	

Tables collection Bloom	

Tables collection Sydney	

Vases & votives 	

Chaises	

Tabourets	

Chandeliers & éclairage 	

Équipements & décor 

Murs & structures 	

Rideaux & drapés 	

Tapis & planchers	

Accessoires	

Verdures & fleurs 	

Lorsque ce symbole apparait près d’un produit, ça signifie 
qu’il est possible de réaliser des impressions personnalisées 
sur la surface. Tout les gabarits d’impressions pour ces 
produits sont disponibles en format Illustrator ou Photoshop.

IMPRESSION

Surveille les bandes turquoise près des produits qui sont 
disponibles dans plusieurs finis. Une page référence 
(ANNEXE) est disponible à la fin du document afin de 
montrer les finis en plus grands. On pense à tes yeux !

ANNEXE

Fie-toi à la petite étiquette rouge afin de repérer nos dernières 
acquisitions. Un moyen rapide et facile de découvrir de 
nouveaux produits pour tes événements.

NOUVEAUTÉ

PERDU ?
Pas de panique ! Utilise ce raccourci pour revenir à la table 
des matières en tout temps.

Peu importe la température, les items qui ont ce symbole 
peuvent être mis à l’extérieur sans souci. Idéal pour vos 
événements extérieurs !

EXTÉRIEUR
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ZéroFail, c’est la promesse de marque de DX 
qui te garantit qu’il n’y aura pas de fail dans 
notre offre de service. 

C’est un sceau de qualité qui lance un message 
fort à notre clientèle et à nos partenaires sur 
notre engagement à être un fournisseur fiable à 
tous les niveaux.
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UNE PROMESSE    
DE MARQUE FORTE

L’événementiel est un domaine où le niveau 
de stress est très élevé pour les personnes 
qui organisent et qui gravitent autour des 
événements, on comprend ça.  La réussite d’un 
événement dépend, entre autres, de la qualité 
de l’exécution et du livrable des fournisseurs 
engagés dans le projet.

Le ZéroFail assure une fiabilité et une constance 
dans le travail de notre équipe. Notre promesse 
de marque t’apportera une tranquillité d’esprit, tu 
pourras donc te concentrer sur les vrais enjeux 
de la préparation de ton événement. 

Tu peux avoir une pleine confiance en DX.  
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M OBILIER
M ODULAIRE
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ENSEMBLE FIDJI

128” L x 100” P x 27” H, siège 16’’ H

Tissu gris

Tissu noir

Cuir blanc

Mobilier modulaire  
Collection Fidji 

TOUS LES ITEMS DE L A COLLECTION FIDJI SONT 
RECOMMANDÉS POUR UNE UTILISATION EXTÉRIEURE.



8

Tissu gris

Tissu bleu royal

Tissu noir

Tissu bourgogne

Tissu turquoise

Tissu rouge

Tissu vert

Tissu sable

CENTRE FIDJI

28’’ L x 36’’ P x 27’’ H, siège 16’’ H

Mobilier modulaire  
Collection Fidji 

Cuir blanc
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Tissu Cape Cod

Tissu Porto nougat Tissu Porto poivre

Tissu Porto océan

Tissu Porto passion

Tissus James blue Tissu James black

CENTRE FIDJI

28’’ L x 36’’ P x 27’’ H, siège 16’’ H

Mobilier modulaire  
Collection Fidji 

Tissu Porto givre
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Tissu ciel de carbone

CENTRE FIDJI

28’’ L x 36’’ P x 27’’ H, siège 16’’ H

Mobilier modulaire  
Collection Fidji 

Cuir blanc Tissu noir

Tissu gris

Tissu flamingo Tissu mimosa

COIN FIDJI

36” L x 36” P x 27” H
Siège 16” H
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COUSSIN FIDJI

18’’ x 18’’

Mobilier modulaire  
Collection Fidji 

Tissu blanc Tissu gris

Tissu bleu royal

Tissu noir

Tissu bourgogne

Tissu turquoise

Tissu rouge

Tissu vert

Tissu sable
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Tissu Cape CodTissu Porto givre

Tissu Porto nougat Tissu Porto poivre

Tissu Porto océan

Tissu Porto passion

Tissu Jame blue

Tissu mimosa

Tissu flamingo Tissu James black

Tissu ciel de carbone
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Mobilier modulaire  
Collection Fidji 

Gris

POUF FIDJI

19,75” L x 19,75” P x 16” H
Cuir blanc

Tissu blanc

BANC FIDJI

72” L x 18” P x 16” H
Tissu

Vert

Rose corail
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Tissu noir

Mobilier modulaire  
Collection Fidji 

Cuir blanc

Tissu gris

OTTOMAN FIDJI

36” L x 36” P x 16” H

PLATEAU EN COIN

OTTOMAN FIDJI

36” L x 14” P x 8” H
Métal blanc

Tissu noir

PLATEAU EN U

OTTOMAN FIDJI

36” L x 14” P x 8” H
Métal blanc
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S OFAS & 
FAUTEUILS
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Sofas & fauteuils  
Collection Malibu

MALIBU TRIO

81” L x 39” P x 31” H
Siège 16” H
Tissu

MALIBU SOLO

42,5” L x 39” P x 31” H 
Siège 16” H
Tissu

Vert lime

Orange

Mauve

Bleu

Charcoal

Charcoal

Rouge

Bleu

Gris

Gris

Jaune

Jaune

Mauve

Rouge

Orange

Rose

Rose

Vert lime

AUTRES COULEURS DISPONIBLES

AUTRES COULEURS DISPONIBLES
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POUF CARRÉ MALIBU 

21” L x 21” P x 16” H
Tissu

POUF RECTANGLE MALIBU 

27.5” L x 21” P x 16” H
Tissu

BleuCharcoal Gris MauveOrange RoseVert lime

Jaune

Rouge

AUTRES COULEURS DISPONIBLES

Sofas & fauteuils  
Collection Malibu
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Bleu

Rose

Charcoal Gris

Vert lime

MauveOrange

JauneRouge

COUSSIN MALIBU

21’’ x 10’’

Sofas & fauteuils  
Collection Malibu
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Sofas & fauteuils  
Collection Cohiba

POUF COHIBA

14” L x 14” P x 15” H
Aluminium et cuir brun

OTTOMAN COHIBA

28” L x 28” P x 15” H
Aluminium et cuir brun

FAUTEUIL COHIBA

32” L x 37” P x 28” H
Siège 15” H 
Aluminium et cuir brun

TABLE À CAFÉ COHIBA

40” L x 18” P x 15,5” H
Aluminium

TABLE D’APPOINT  
COHIBA

14” L x 14” P x 14” H
Aluminium
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Sofas & fauteuils  
Collection Noreply

BANQUETTE NOREPLY

72” L x 32” P x 32” H
Siège 19” H 
Bois OSB - coussin charcoal

OTTOMAN NOREPLY

32” L x 32” P x 19” H
Bois OSB - coussin charcoal

TABLE À CAFÉ NOREPLY

32” L x 32” P x 16” H                              
Bois OSB

REMARQUE

Un jeu de mot avec plywood ou une 
simple coïncidence ?
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MADMEN DUO

60” L x 32” P x 30” H
Siège 17” H
Cuir

Sofas & fauteuils  
Collection Madmen

MADMEN TRIO

83” L x 32” P x 30” H
Siège 17” H
Cuir

MADMEN SOLO

36” L x 32” P x 30” H
Siège 17” H
Cuir

Noir

Blanc

Noir

Blanc

NoirBlanc
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Sarcelle

SarcelleJaune ocre Rose vintageOrange brûlé

Jaune ocre

Rose vintage

Orange brûlé

Sofas & fauteuils  
Collection Adaline

FAUTEUIL ADALINE

34’’ L x 32’’ P x 31’’ H 
Siège 18’’ H
Velours

SOFA ADALINE

52’’ L x 31’’ P x 29’’ H 
Siège 18’’ H
Velours
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Sofas & fauteuils
Collection Melbourne

FAUTEUIL  
MELBOURNE

38.5’’ L x 33’’ P x 29’’ H 
Siège 16’’ H
Tissu
 

SOFA MELBOURNE

66’’ L x 34’’ P x 29’’ H 
Siège 17’’ H
Tissu bleu poudre

Menthe

Rose Melon

FAUTEUIL  
MONROE

36’’ L x 33’’ P x 37’’ H 
Siège 16’’ H
Tissu

RoseBleu
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SOFA CHARLOTTE

77.5’’ L x 32’’ P x 33’’ H 
Siège 16’’ H
Tissu

Aubergine

Bleu deminVert olive

Beige lin

Sofas & fauteuils 

FAUTEUIL BETTY

32’’ L x 31’’ P x 33’’ H 
Siège 18’’ H
Tissu

Beige lin Vert kaki

Charcoal Bleu de mer
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Tissu effet lin

Velours vert sauge Velours rose blush

Velours bleu royal

Sofas & fauteuils 

FAUTEUIL ALEXANDRIA

28” L x 30” P x 26,75” H
Siège 16’’ H
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BANQUETTE LEWIS

DROIT

72’’ L x 30’’ P x 32’’ à 34’’ H 
Siège 16’’ H (mode lounge)
Siège 18,5’’ (mode banquette)
Velours

BANQUETTE LEWIS

1/6 ROND

84’’ L x 30’’ P x 32’’ à 34’’ H 
Siège 16’’ H (mode lounge)
Siège 18,5’’ (mode banquette)
velours

Camel

Camel

Vert émeraude

Vert émeraude

Sofas & fauteuils 
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Sofas & fauteuils 

FAUTEUIL JAMES

24’’ L x 22’’ P x 32’’ H 
Siège 18’’ H
Tissu

FAUTEUIL SOFIA

30,5’’ L x 32,5’’ P x 33,5’’ H 
Siège 18’’ H
Velours rouge

Crème

Camel

Gris

Vert sauge Bleu capri

FAUTEUIL TULUM
46’’ L x 36’’ P x 40’’ H 
Siège 16’’ H
Tissu bleu
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Sofas & fauteuils 

FAUTEUIL SPENCER

23’’ L x 22’’ P x 31’’ H 
Siège 18’’ H
Tissu

Gris Bleu

FAUTEUIL  
HEPBURN

29’’ L x 23’’ P x 33’’H 
Siège 16’’ H
Tissu
 

Bleu poudreBeige

FAUTEUIL DRAPER

22.5’’ L x 22.5’’ P x 33’’H 
Siège 19.5’’ H 
Tissu gris
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Sofas & fauteuils 

FAUTEUIL  
SCARPINO

29,5” L x 30” P x 31” H
Siège 17” H 
Cuir

FAUTEUIL JULIETTE  
PIVOTANT

27” L x 23” P x 34” H
Siège 18” H
Cuir

Noir Blanc

Noir

FAUTEUIL  
SMOKING

27” L x 31” P x 27” H
Siège 17” H
Cuir
 

BlancNoir

FAUTEUIL ROMÉO 
PIVOTANT

33” L x 33” P x 45” H
Siège 16” H
Cuir noir

Blanc
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FAUTEUIL HENRI

28,5” L x 32,5” H
Polyester effet cuir

Gris

Bleu

Vert forêt

Caramel
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CHAISE ACAPULCO

33” L x 27,5” P x 34” H
Siège 16” H 
Plastique 

Fushia Blanc

Vert Jaune

Bleu

Sofas & fauteuils 

NoirSable
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Turquoise Bleu

Gris

Sofas & fauteuils  

CHAISE ADIRONDACK

36” L x 36” P x 37” H
Siège 14” H
Bois naturel

CHAISE ADIRONDACK

36” L x 36” P x 37” H
Siège 14” H
Plastique

CHAISE RONDE   
ACAPULCO

33” L x 27,5” P x 34” H
Siège 16” H 
Plastique beige

Rouge
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CHAISE TRANSAT 
COSTA

23” L x 40” P x 27” H
Siège 12” H 
Bois

Sofas & fauteuils 

Bleu

OrangeJaune

Émeraude Multicolore

Rouge
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Sofas & fauteuils  

FAUTEUIL ANTIGUA

32” L x 27” P x 26” H
Siège 16” H
Tissu gris

SOFA ANTIGUA

57” L x 27” P x 26” H
Siège 16” H
Tissu gris
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POUFS & 
OTTOMANS
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Bleu de gris Vert chartreuse

SarcelleViolet

Brun sépia

Jaune Dijon

POUF STELLA

ROND

16’’ D x 16’’ H

Sofas & fauteuils  
Collection Stella

POUF STELLA

ALLONGÉ

30” L x 16’’ L x 16” H

Rouge vin
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COUSSIN STELLA

18’’ x 18’’

Sofas & fauteuils  
Collection Stella

Bleu de gris Vert chartreuse Brun sépia

SarcelleViolet

Rouge vin

Jaune dijon
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POUF PALOMA

23’’ D x 16’’ H

Tissu beige lin

Velours bleu violet

Tissu tangerine

Tissu vert olive

Tissu menthe douce

Velours miel doré

Tissu rouge vin

Velours lavande

POUF PALOMA

16’’ D x 16’’ H

Sofas & fauteuils  
Collection Paloma
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Sofas & fauteuils 

POUF BALI

18,5” D x 16,5” H
Velours turquoise

CUBE LUMINA

17” L x 17’’ L x 17” H
Plastique blanc

Lumineux 
Multicolore

POUF 
POTIROND

15,75’’ D x 16,25’’H
Tissu

Noir

Gris

FAUTEUIL  
TOUPIE FRASER

38.5’’ D x 28.5’’ H
Plastique noir
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OTTOMAN SCARLETTE

30” L x 30” P x 16” H

Velours rose blush

Tissu jaune moutardeVelours vert  émeraude

Velours bleu marine
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Sofas & fauteuils 

PETIT BANC  
SCANDINAVE

24” L x 16,5” P x 16” H 
Bois et blanc

LONG BANC  
SCANDINAVE

72” L x 16,5” P x 16” H 
Bois et blanc

PETIT BANC NAHLA

18” L x 18” P x 18” H
Siège 18” H
Bois

MOYEN BANC NAHLA

48” L x 18” P x 18” H 
Siège 18” H
Bois

LONG BANC NAHLA

72” L x 18” P x 18” H 
Siège 18” H
Bois

BANC RUSTIQUE

72” L x 14’’ L x 20” H 
Bois
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TABLES 
À CAFÉ
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Tables à café

TABLE À CAFÉ MEZZO

30” L x 30” P x 16” H

Blanc

Argent

Bois brun

Noir

Bois gris

Rouge Miroir

Bois blanc

VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION
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Tables à café

Blanc

Bois grisBois scandinave Bois blanc

Bois brunMiroirRouge

TABLE D’APPOINT PICCOLO

16” L x 16” P x 16” H

Noir

VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION
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TABLE À CAFÉ  
KIMONO

36” L x 36” P x 15” H
Dessus en verre

Blanc

Rouge Bois

Noir
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L’ÉTABLE À CAFÉ

42” L x 24,5” P x 16” H
Bois rustique

TABLE D’APPOINT BORA

19” L x 12” P x 18” H
Métal blanc

Tables à café
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Coffee tables

TABLE D’APPOINT   
DAVIS

17,5” D x 20,5” H 
Métal

TABLE D’APPOINT 
LONGUE  DAVIS

21,75” L x 9,75” P x 22” H
Métal noir

Blanc

Beige

Noir
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Coffee tables

TABLE D’APPOINT ELLIS

22” D x 17” H 
Blanc et or

TABLE À CAFÉ ELLIS

35” D x 19” H 
Blanc et or
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COUSSINS



62

Chevron orange et blanc

Rouge

Rouge et noir Grande-Bretagne

Jaune ocre

Rouge sur rouge Beige sur rouge

Orange

Rouge Texturé rouge

Orange

Rouge Rouge et orange

Bourgogne

Orange

Jaune

Or Feuilles - Jaune moutarde Fleuri jaune PommeOlive

Fleuri vert Vert Sapin - Vert foncé

Fleuri

Vert foncé

Motif carreaux brun clairPetit pois orangeMini pois orange
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Paillette gris Gris pâle

Noir sur blanc

Noir

BlancBlanc

NoirNoir

Zèbre

Noir sur noir

Gris foncéGris

NoirGris anthracite

Gris

Noir et blanc circulaireNoir et blanc ligné

Beige foncé

Noir

Brun

Brun foncé

Brun pâle Beige et noir BeigeBeige

BrunTerre

Gris pâle

Gris campagnard

Keep calm and carry on noir
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Turquoise et blanc

Bleu poudre Grand pois bleu clair

Mauve foncé

Vert bleuté

Turquoise

A - Blanc et bleu B - Blanc et bleu C - Blanc et bleu Bleu foncéChevron bleu et blanc

Bleu foncé

Violet Uni en lin mauve clair Mauve

Noir sur roseRose sur noir Feuilles - RoseFleuri corail

Bleu

Rose pâle

Bleu nuit Bleu Alexandria

Petit pois bleu clair

Motif lilas

Rayé lilas et blanc

Rayé bleu foncé et lilas

Feuilles - Vert foncé Fleuri vert Feuilles - Vert
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Rose Grand pois roseFleuri rose Rose pêche

GrisRouge Noir

Petit pois rose



66



67

 
BARS & 

STATIONS
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MiroirMiroir

Blanc

NoirNoir

Blanc

BAR MANHATTAN ROND 8’

96” L x 24” P x 40” H

BAR MANHATTAN ROND 4’

48” L x 24” P x 40” H

Bars & stations
Collection Manhattan

Tablette intérieure  

dans tous les modules ronds de 

8’

Le dessus des bars est 

toujours offert en blanc sauf 

sur demande spéciale.

GazonGazon
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ENSEMBLE BAR MANHATTAN ROND

120” L x 120” P x 40” H

Blanc

MiroirNoir

VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION

Vue aérienne
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Tablette intérieure  

disponible en option  

pour faciliter le service

Bars & stations
Collection Manhattan

VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION

Blanc

Tablette intérieure  

disponible en option  

pour faciliter le service

BAR MANHATTAN 4’

48” L x 24” P x 40” H

Bois brun

Rouge Miroir

Bois gris

Noir

Acier Bois blanc

GazonOrMiroir
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Tablette intérieure  

disponible en option  

pour faciliter le service

Bars & stations
Collection Manhattan

Noir

Tablette intérieure  

disponible en option  

pour faciliter le service
VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION

BAR MANHATTAN 6’

72” L x 24” P x 40” H

Bois brun

Rouge Miroir

Bois gris

Blanc

Acier

Argent

Bois blanc

Gazon

Fourure blanc

Or

Fourure noir

Argent
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ENSEMBLE BAR SCANDINAVE

288” L x 216” P x 40” H
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BAR SCANDINAVE 
ROND 8’

96” L x 34” P x 40” H 
Lattes de bois

BAR SCANDINAVE 6’

72” L x 34” P x 40” H 
Lattes de bois

Bars & stations
Collection Scandinave

BAR SCANDINAVE 4’

48” L x 34” P x 40” H 
Lattes de bois
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Bars & stations 

BAR BAZZAR 6’

72” L x 24” P x 40” H

Gris et blanc

Rouge et blanc

BAR CARIBOU 6’

72” L x 30” l x 40” H 
Bois rustique

BAR NORDIQUE 6’

73” L x 34” P x 40” H 
Bois naturel
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Bars & stations

BAR IBIZA 6’

73” L x 34” P x 40” H 
Bois naturel

BAR NOREPLY 6’

73” L x 34” P x 40” H 
Bois OSB

BAR SHAKER 6’

73” L x 34” l x 40” H 
Bois blanc

Dessus noir

Dessus noir
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BAR SPARROW

62” L x 123” P x 40” H 
Bois foncé

BAR MARSEILLE 6’

72” L x 30” P x 40” H 
Structure en métal

Comptoir avec rail à bouteilles (speed rail) intégré.

Blanc et rotin

Blanc Blanc et noir Noir et rotin Noir Noir et blanc

Collection Marseille
Une collection élégante et conviviale qui réunit l ’essentiel : 
le bar, l ’étagère, la chaise et le tabouret. Associez- les pour 
créer un espace accueillant et raf f iné.
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TABLE CHARPENTE 6’

72” L x 30” P x 30” H 
Bois rustique

Bars & stations

TABLE BOURBON 6’

72” L x 30” P x 36,5” H 
Bois et tonneaux
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TABLE TERRIER 6’

72” L x 30” P x 36,5” H 
Bois et gazon

Bars & stations

CHARIOT CHESTER

65” L x 24,5” P x 90” H 
Bois blanc et auvent rayé
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ÉTAGÈRES
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Étagères

ÉTAGÈRE SEATTLE

24” L x 24” P x 84” H

Blanc

Bois brun Acier

Bois blanc Noir

Bois gris
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Étagères

BOX SEATTLE

SUR ÉTAGÈRE

24” L x 24’’ P x 96” H 
Stainless et acrylique

Blanc Noir

ÉGALEMENT 
COMPATIBLE AVEC 
TOUR EMPIRE

VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION

BOX SEATTLE

24” L x 24” P x 12” H
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Étagères

ÉTAGÈRE MONACO

72” L x 18” P x 72” H

Blanc

Bois blanc Bois brun Bois gris

Noir
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Étagères

ÉTAGÈRE MARSEILLE

36” L x 19” P x 82,5” H

BlancNoir

Collection Marseille
Une collection élégante et conviviale qui réunit l ’essentiel : 
le bar, l ’étagère, la chaise et le tabouret. Associez- les pour 
créer un espace accueillant et raf f iné.
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Étagères

Blanc

Bois brun

ÉTAGÈRE DUBAÏ SOLO

42” L x 18” P x 72” H

ÉTAGÈRE DUBAÏ DUO

84” L x 18” P x 72” H

Verre
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ÉTAGÈRE  
BRONX

60” L x 18” P x 84” H 
Métal rouillé

Bois blanc Bois brun
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TAB LES COCKTAIL
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Tablette intérieure  

disponible en option  

pour faciliter le service

Tables cocktail

COCKTAIL TONIC

24” L x 24” P x 40” H

Chrome

Module également 

disponible en blanc

VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION

Bois brun

RougeNoir

Bois de grange Bois scandinave

Argent

Bois clair

OrMiroir Acier

Bois gris Bois blanc
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Tables cocktail

Module également 

disponible en blanc

COMMUNE TONIC

72” L x 24” P x 40” H

CONSOLE TONIC

72” L x 18” P x 40” H

Bois grisBois brun

Blanc Miroir Acier

Bois scandinaveBois blanc

Chrome
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Tables cocktail

Manette fournie  

pour la sélection  

de couleurs

Polymère

15 couleurs disponibles 
dans différentes intensités

6 à 8  heures d’autonomie

COCKTAIL LUMINA

24” D x 42” H

CUBE LUMINA

17” L x 17’’ L x 17” H
Plastique blanc

Lumineux 
Multicolore
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Tables cocktail

COCKTAIL SOHO

24” D ou 36’’D* x 40” H

Empattement blanc
Avec cadre blanc

Plateau blanc 24’’D

Empattement bordeaux
Sans cadre

Plateau bordeaux 24’’D

Empattement noir
Avec cadre noir

Plateau marbre blanc 36’’D

Assemblez votre table Soho !

1
Couleur 

d’empattement

3
Cadre

Blanc

Noir

Bordeaux

Cadre blanc

Cadre noir

Sans cadre

2
Couleur   

du plateau

Blanc*

Bleu baltique

Bordeaux

Jaune meringue

Marbre blanc*

Noir*

Sable

Vert melon

voir

les f inis de plateaux proposés.
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Rouge

Tables cocktail

COCKTAIL COSMO

24” D x 40” H

Argent BleuOr
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TONNEAU 
BOURBON VIP

47,5” D x 40,5” H 
Bois et métal rouillé

TONNEAU  
BOURBON  
AVEC BASE

34” D x 39” H 
Bois et métal rouillé

Tables cocktail 

TONNEAU  
BOURBON 

22’’ D x 34,5” H 
Bois et métal rouillé



104



105

Tables cocktail

TABLE COMMUNE 
HAMPTON

72” L x 30” P x 40” H 
Bois blanc et métal rouillé

TABLE COMMUNE 
HAMPTON

72” L x 30” P x 40” H 
Bois blanc
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TABLES  
À  DINER  

& BISTRO



108

[ Cocktail dinatoire ]

Modèle également 

disponible en hauteur de 40’’

Bois blanc Bois gris Bois brunNoir

Blanc

Tables à diner & bistro

TABLE À DINER FLORENCE 

48” L x 42” P x 30” H
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VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION
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VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION
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[ Cocktail dinatoire ]

Modèle également 

disponible en hauteur de 

40’’

Bois brunBlanc Bois blanc Bois gris

Noir

Tables à diner & bistro

TABLE À DINER FLORENCE 

96” L x 42” P x 30” H
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Bronze

Noir

Tables à diner & bistro

TABLE À DINER VICTORIA

96” L x 42” P x 30” H

Bronze

TABLE BISTRO VICTORIA

36” L x 36” P x 30” H

Noir
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[ Plateau en bois ]

Également disponible en 

format 70’’ de diamètre.

Bronze et bois

Bronze et verre

Noir et bois

Noir et verre

Tables à diner & bistro

TABLE À DINER VICTORIA

60” D x 30” H
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Plateau en bois

Plateau en verre

Tables à diner & bistro

TABLE À DINER OLYMPE

60” D x 30” H

[ Plateau en bois ]

Également disponible en 

format 70’’ de diamètre.
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Tables à diner & bistro

TABLE À DINER  
TOSCANE

96” L x 38,5” P x 30” H
Bois rustique
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TABLES  

C O LLECTION OSLO
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+ +

Tables collection Oslo

Assemblez votre table Oslo !

1
Format de  

plateau

3
Hauteur   

d’empattement

Définitivement la collection la plus 
versatile chez DX. Le principe est 
simple, très simple. 

Choisissez parmi nos huit formats de 
plateau en bois naturel et assemblez-
le avec l’empattement de la couleur de 
votre choix (il y en a huit aussi, tu parles 
d’un bel adon.) Une fois le mix fait, 
définissez la hauteur et le tour est joué !

18’’ x 18 ’’

24’’ x 24’’

36’’ x 36’’

72’’ x 18’’

72’’ x 24’’

80,5’’ x 42’’

96’’ x 42’’

36’’ diamètre

60’’ diamètre

70’’ diamètre

16’’

30’’

40’’

2
Couleur   

d’empattement

Blanc

Bronze

Noir

Rouge

Jaune

Turquoise

Vert

Bleu
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Tables collection Oslo

Blanc

Rouge

Bleu

Noir

Turquoise

Bronze

Jaune

Vert

EMPATTEMENT
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Blanc

Turquoise

Noir

Vert

Rouge

Bleu

Jaune

Multicolore

Tables collection Oslo

TABLES CARRÉES

18’’ x 18’’ • 24’’ x 24’’ • 36’’ x 36’’

Table à café 
18’’ x 18’’ x 16’’H 

Bronze

Table bistro
36’’ x 36’’ x 30’’H  

Bronze

Table cocktail
24’’ x 24’’ x 40’’H 

Bronze
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Tables collection Oslo

TABLES RONDES

36’’ D • 60’’ D • 70’’ D

Jaune

Multicolore

Rouge

Bleu

Noir

Vert

Blanc

Turquoise

Table basse
60’’D x 16’’H  

Bronze

Table à diner
60’’D x 30’’H 

Bronze

Table à diner haute
60’’D x 40’’H

Bronze

LE PL ATEAU DE 36’’ DE DIAMÈTRE EST DISPONIBLE POUR 
L’EXTÉRIEUR.
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Rouge

Bleu

Blanc

Turquoise

Jaune

Multicolore

Noir

Vert

Tables collection Oslo

TABLES RECTANGULAIRES

72’’ x 18’’ • 72’’ x 24’’ • 80,5 x 42 • 96’’ x 42’’

Table à café
72’’ x 18’’ x 16’’H 

Bronze

Table à diner
96’’ x 42’’ x 30’’H  

Bronze

Table commune
72’’ x 24’’ x 40’’H 

Bronze



127



128

   
TABLES  

C O LLECTION BLOOM
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Tables collection Bloom

Assemblez votre table Bloom !

1
Couleur du 

plateau

3
Hauteur   

d’empattement

La collection Bloom, c’est la simplicité 
bien pensée.

Un format unique : un plateau rond de 
24 pouces de diamètre, offert en huit 
superbes couleurs.

Ajoutez-y des pattes disponibles en 
trois hauteurs et six couleurs différentes.
Choisissez, agencez, et voilà — une 
table qui fleurit à votre image.

Blanc

Bleu baltique

Bordeaux

Jaune meringue

Marbre blanc

Noir

Sable

Vert melon

16’’

30’’

40’’

2
Couleur   

d’empattement

Blanc

Bleu baltique

Jaune meringue

Noir

Sable

Vert melon
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Tables collection Bloom

Blanc

Jaune meringue

Vert melon

Bordeaux

Noir

Bleu baltique

Marbre blanc

Sable

COULEURS



131

N

N

N

Tables collection Bloom

TABLES RONDES

24’’ x 24’’

Table à café 
24’’ D x 16’’H

Table bistro
24’’ D x 30’’H 

Table cocktail
24’’ D x 40’’H 
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TABLES  

C O LLECTION SYDNEY
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X X X

X X
X X
X X

X X

X
X

X
X
X

X
X

X

X

X

X

Tables collection Sydney

Assemblez votre table Sydney !

1
Choix du plateau

2
Empattement

Sydney, c’est la collection qui s’invite 
partout.

Avec ses cinq formats de plateau et 
ses trois hauteurs d’empattement, elle 
permet toutes les combinaisons :
coin lounge, banquet raffiné ou cocktail 
dînatoire. Un design qui s’adapte à vos 
ambiances, et à chaque moment de vos 
événements.

16’’ blanc

16’’ noir

30’’ blanc

30’’ noir

40’’ blanc

40’’ noir

24D 36 D 31,5x 31,5 72x 24 96x 40

BLANC

BLEU BALTIQUE

BOIS BRUN

BOIS CLAIR

BOIS FONCÉ

BORDEAUX

JAUNE MERINGUE

MARBRE BLANC

NOIR

SABLE

VERT MELON
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Tables collection Sydney

Jaune meringue

Vert melon

BordeauxBleu baltique

SableMarbre blanc

COULEURS
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Tables collection Sydney

Blanc Noir

Bois clair Bois brun Bois foncé

COULEURS
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Table à café 
24’’D x 16’’H

Bordeaux

Table bistro
24’’D x 30’’H

Bordeaux

Table cocktail
24’’D x 40’’H

Bordeaux

Tables collection Sydney

TABLES RONDES

24’’ x 24’’ • 36’’ x 36’’
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Tables collection Sydney

TABLES RECTANGLES

72’’ x 24’’ • 96’’ x 40’’

Table à café 
72’’L x 24’’l x 16’’H

Bois foncé

Table bistro
72’’L x 24’’l x 30’’H

Bois foncé

Table cocktail
72’’L x 24’’l x 40’’H

Bois foncé
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Tables collection Sydney

TABLES CARRÉES

31,5’’ x 31,5’’

Table à café 
31,5’’L x 31,5’’l x 16’’H

Bois clair

Table bistro
31,5’’L x 31,5’’l x 30’’H

Bois clair 

Table cocktail
31,5’’L x 31,5’’l x 40’’H

Bois clair 
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VAS ES & VOTIVES
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VASE BRAVA

5” D x 5” H 
Céramique

VASE SATURNE 14’’

6,5” D x 14” H 
Verre bleu

VASE SATURNE 9’’

7,75” D x 9” H 
Verre bleu

VASE SATURNE 6’’

7,75” D x 6” H 
Verre bleu

VOTIVE BRAVA

4” D x 3” H 
Céramique

VOTIVE CUBIX

4,25” L x 4,25” l x 5” H
Stainless

VOTIVE JESTER

4” D x 4,5” H
Stainless

Vases & votives
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VOTIVE DIAMANT  
PETIT

4,5” D x 5,5” H 
Métal

VOTIVE DIAMANT  
GRAND

6,5” D x 10” H 
Métal

Noir

Or

Or

Noir

VOTIVE FROSTY

2,15” D x 2.6” H
Verre

Blanc givré

Rose pâle

Vases & votives
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VOTIVE ÉCORCE 

4,75” D x 3,5” H
Ciment

VASE ÉCORCE    

5” D x 4,25” H
Ciment

Vases & votives

VOTIVE AURORA  
PETIT

5” D x 4” H 
Blanc

VOTIVE AURORA  
GRAND

5,5” D x 9,5” H 
Blanc

VASE MARTA

4” D x 4” H
Blanc

VOTIVE PIXI

2” D x 2,5” H
Rouge

VASE JUPITER

3,5” D x 4” H 
Verre

VASE ROND JUPITER

7,75” D x 7,5” H
Verre
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Vases & votives

VOTIVE ORION

6” D x 5” H 
Céramique

VOTIVE CASPER

6” D x 5” H 
Miroir

VASE ORION

7,5” D x 6,5” H 
Céramique

VASE CASPER

9,75” D x 8” H 
Miroir

VASE SNOW

3,5’’ D x 3’’ H 
Céramique blanc

VASE CORSICA

5” D x 5,25” H 
Blanc

VASE CORSICA

5” D x 5,25” H 
Bleu
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VOTIVE SANTO

4” D x 4” H
Verre

Vases & votives

VASE SANTO

6” D x 6” H
Verre

VOTIVE LILI

5” D x 5” H
Blanc

VOTIVE MONSTERA

3” D x 3” H
Blanc givré or

PETIT VASE 
VERSAILLES

4,75’’ D x 10’’ H
Verre

GRAND VASE  
VERSAILLES

6’’ D x 12’’ H
Verre

VASE JORDAN

4” D x 8” H
Banc
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Prune Fumé Ambré

Vert Bleu

VOTIVE MOODY 

1,75” D x 2,5” H
Verre

Vases & votives
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DOME INTERDIT

5,75” D x 11” H
Verre et bois

VASE BARCELONE 9’’

4” D x 9” H 
Verre

VOTIVE BARCELONE  5’’

5” D x 5” H 
Verre 

VOTIVE BARCELONE 3’’

2,5” D x 3” H 
Verre

Noir

Noir

Or

Or

Blanc

Blanc

Vases & votives
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Vases & votives

VASE MANDALA MOYEN 

4” D x 4,25” H
Résine

VASE MANDALA GRAND    

3,75” D x 5,5” H
Résine

VASE MANDALA PETIT 

3” D x 4” H
Résine

VOTIVE NEPTUNE

3,5” D x 3,5” H
Métal

Argent

Or

Vases & votives
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Vases & votives Vases & votives

CACHE-POT ARIA BLEU

6” D x 5,25” H
Céramique

CACHE-POT ARIA VERT    

6” D x 5,25” H
Céramique

CACHE-POT ARIA CRÈME   

6” D x 5,25” H
Céramique

CACHE-POT WILLA

6” D x 6” H
Jaune

CACHE-POT WILLA

6” D x 6” H
Bleu

VOTIVE WILLA

3” D x 3” H
Jaune

VOTIVE WILLA

3” D x 3” H
Bleu
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Vases & votives

6’’ H 5’’ H 4’’ H 3’’H 2’’H

LUMIGNON LED

1,5” D x 2” H
Plastique

LAMPION LED

2” D x hauteur variable
Cire
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C HAISES
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Chaises

Cuir blanc Cuir gris

CHAISE MILAN

17’’ L x 19’’ P x 35,5’’ H, siège 17,5’’ H

Tissu effet lin

Cuir rouge

Cuir noir

Cuir latté
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Cuir turquoise

Cuir jaune

Cuir bleu

Cuir vert
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Jaune et noir

Rouge et noir

Canelle et noir

Bleu et noir

Rose blush et noir

Vert et noir

Chaises

CHAISE MARGOT

17’’ L x 19’’ P x 34’’ H, siège 18’’ H
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Noir

Cannelle

Bleu

Rose blush

Vert

Chaises

CHAISE MARGOT

17’’ L x 19’’ P x 34’’ H, siège 18’’ H
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Velours noir

Chaises

CHAISE ÉCLIPSE

16,5’’ L x 18,5’’ P x 36,5’’ H, siège 18’’ H

Velours noirCuir blanc

Cuir blanc
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Blanc

Noir

Or

Cuivre

Gris

Chaises

CHAISE LOFT

18’’ L x 20’’ P x 33’’ H, siège 17,5’’ H
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Fuschia

VertRouge

TurquoiseBleu

Jaune

Chaises

CHAISE LOFT

18’’ L x 20’’ P x 33’’ H, siège 17,5’’ H
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Chaises
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Noir

Blanc

Chaises

CHAISE MARSEILLE

16,5” L x 17” P x 32” H
Siège 18” H 
Plastique 

CHAISE PROVENCE
17.5’’ L x 17.5’’ P x 33’’ H
Siège 18,5” H 
Bois

Collection Marseille
Une collection élégante et conviviale qui réunit l ’essentiel : 
le bar, l ’étagère, la chaise et le tabouret. Associez- les pour 
créer un espace accueillant et raf f iné.
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Orange

Jaune Rose

Sauge

Sarcelle

Blanc

CHAISE ANDY

17,5’’ L x 21’’ P x 31,5’’ H, siège 17,5’’ H

Chaises
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Coussin noir

Chaises

CHAISE BOMBAY

15’’ L x 16’’ P x 36,75’’ H, siège 18,5’’ H

Coussin blanc

Coussin off-white

Coussin sable
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CHAISE COURTEPOINTE

18,5” L x 18,5” P x 32,5” H
Siège 18” H 
Bois et tissu

CHAISE CLOÉ

22” L x 21” P x 32” H
Siège 18,5” H 
Métal blanc 

Chaises
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CHAISE BORDEAUX

20” L x 16” P x 35” H
Siège 18,5” H 
Bois 

CHAISE SANTORINI

15” L x 18” P x 30” H
Siège 16,5” H 
Plastique blanc

 [ Chaise pliante ]
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TABOURETS
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TABOURETS
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Cuir blanc

Cuir rouge

Cuir noir

Cuir bleu

Cuir vert lime

Cuir gris

Cuir mauve

Tabourets

TABOURET BROADWAY

16,5’’ L x 21’’ P x 39,5’’ H, siège 29’’ H
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N

Jaune et noir

Rouge et noir

Canelle et noir

Bleu et noir

Rose blush et noir

Vert et noir

Tabourets

TABOURETS MARGOT

17’’ L x 19’’ P x 43,5’’ H, siège 30,5’’ H



179

MONOCHROME

N

Noir

Cannelle

Bleu

Rose blush

Vert

Tabourets

TABOURETS MARGOT

17’’ L x 19’’ P x 43,5’’ H, siège 30,5’’ H
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GrisNoir

GrisNoir

Blanc

Blanc

Tabourets

TABOURET LOFT

17’’ L x 17’’ P x 37,5’’ H, siège 30’’ H

Coussins d’assises 

disponibles.

Rouge

Bleu
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Module noir, assise bois

TABOURET LITCHI

17,75’’ L x 17,75’’ P x 27,5’’ H

Module blanc, assise bois
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TabouretsStools

TABOURET BOWIE

18’’ L x 20’’ P x 41’’ H, siège 29,5’’ H

SarcelleRose

Blanc
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Tabourets

TABOURET ALEXANDRIA

20’’ L x 21’’ P x 37’’ H, siège 29’’ H

Tissu effet lin

Velours vert sauge Velours rose blush

Velours bleu royal
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Tabourets

TABOURET CLOÉ

22” L x 21” P x 41” H
Siège 30” H 
Métal blanc 
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TABOURET SPRINT

15” L x 13,5” P x 36” H
Siège 30” H 
Chrome et plastique blanc
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TABOURET MARSEILLE

14,5’’ L x 19’’ P x 40’’ H 

siège 29,5’’ H

NoirBlanc

Collection Marseille
Une collection élégante et conviviale qui réunit l ’essentiel : 
le bar, l ’étagère, la chaise et le tabouret. Associez- les pour 
créer un espace accueillant et raf f iné.
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Tabourets

TABOURET AURA

18” L x 18” P x 29,5” H
Plastique translucide

Fumé Clair
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TABOURET AZUR

15’’ L x 15’’ P x 29.5’’ H, Siège 29,5’’ H

Tabourets
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TABOURET PROVENCE

15’’ L x 15’’ P x 29.5’’ H, Siège 29,5’’ H
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TABOURETS
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CHANDELIERS  
& ÉCLAIRAGE
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Chandeliers & éclairage

CHANDELIER CASTAFIORE

84’’ D x 102’’ H

REMARQUE

Résiste au chant de tous les chanteur et 
chanteuse d’opéra. Testé et approuvé.
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CHANDELIER VENISE                
RECTANGULAIRE 

288” L x 78’’ P x 72” H
Hauteur de l’abat-jour: 36’’
Abat-jour en tissu et cristaux

Chandeliers & éclairage

CHANDELIER VENISE                
ROND

78’’ D x 72’’ H                        
Hauteur de l’abat-jour: 36’’
Abat-jour en tissu et cristaux

 [ Abat-jour personnalisable ]

[ Abat-jour en inventaire ]

- Blanc

- Bollywood

- Cirque

- Tropical
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CHANDELIER CLARA

32” D x 40” H 
Acrylique clair

Chandeliers & éclairage
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Chandeliers & éclairage

ENSEIGNE BAR 

12” L x 3’’ l x 12” H 
Métal

ENSEIGNE CIRCUS

73” L x 7’’ P x 18” H 
Métal

ENSEIGNE BAR 
OVALE

40” L x 5,5’’ D x 25” H 
Métal ENSEIGNE         DI-

RECTION

37” L x 4’’ P x 15,5” H 
Métal rouillé

Argent

Rouillé
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Chandeliers & éclairage

LUMINAIRE DIESEL ROCK 
PAR FOSCARINI

16” L x 16’’ l x 16” H 
Polymère blanc

LUMINAIRE OSAKA

13,75’’ D x 24,75” H 
Bois

Jaune

Vert

LUMINAIRE ERA

28” L x 28” P x 28” H
Métal brun

LUMINAIRE ALOES 

10” D x 10” H 
Métal



203

LUMINAIRE CARBONE

14’’ D x 8” H 
Métal

Chandeliers & éclairage

CHANDELIER-CARBONE

42” L x 13’’ P x 24” H 
Métal noir

LUMINAIRE 
CHARBON

7” D x 7” H 
Métal noir

CHANDELIER 
CHARBON

16” L x 16’’ P x 55” H 
Métal noir

LUMINAIRE 
FLOYD

7” L x 7’’ P x 7’’ H 
Béton

LUMINAIRE MCFLY

9” D x 16” H 
Métal
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Chandeliers & éclairage

LUMINAIRE  
MALLORCA

17.7” L x 23.6” H 
Gris

LUMINAIRE  
MADAGASCAR

19.75” D 
Brun

LUMINAIRE  
MALLORCA

21” L x 13.8” H 
Gris

LUMINAIRE  
MADAGASCAR

17.75” D 
Brun
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Chandeliers & éclairage

LAMPE SUR PIED      
NOIR 

23” L x 23” P x 59” H 
Noir

LAMPE SUR PIED      
COOPER 

11” L x 13” P x 62” H 
Or

LAMPE SUR PIED 
OKINAWA

63” H x 15,8” D 
Brun
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Chandeliers & éclairage

LUMINAIRE PALAWAN 
ROND 

PETIT: 19,5” D x 9” H 
GRAND: 31,5” D x 14,5” H 
Bois

LUMINAIRE PALAWAN      
ALLONGÉ 

PETIT: 7” D x 19,75” H 
GRAND: 11,75” D x 36,25” H 
Bois

LUMINAIRE PALAWAN 
CONIQUE

15,75’’ D x 32’’ H
Bois
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Chandeliers & éclairage

LUMINAIRE FARO      
ALLONGÉ 

11,5” D x 12,5” H 
Blanc

LUMINAIRE METAL 

15” D x 10” H 
Métal

LUMINAIRE FARO 
ROND

19,5’’ D
Blanc
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NÉON YEAH 

24” L x 9” H 
Blanc, jaune et rose

NÉON MOCKTAIL 

36” L x 15” H 
Sélection de couleur et d’intensité 
à l’aide d’une manette.

NÉON AVOCAT 

18,8” L x 16,5” H 
Vert et jaune

NÉON MARGARITA 

13” L x 16” H 
Blanc et vert

NÉON CRÈME GLACÉE 

12,5” L x 20” H 
Blanc et rose

NÉON CREATE 

20” L x 14” H 
Bleu et blanc
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LUMIÈRES EDISON

50’ incandescent 
Blanc chaud

Chandeliers & éclairage

PANNEAU D’ÉCLAIRAGE 
LED 

13” L x 6’’ P x 8,5” H 
Métal
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BOULE DE VIGNE 
LUMINEUSE 

24” D

BOULE DE VIGNE 
LUMINEUSE

36” D
Bois naturel

Bois naturel

Bois blanc

Bois blanc

Chandeliers & éclairage
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LAMPE ANANAS 

5,5’’ D x 13,5’’ H
Polymère

BronzeOr

Chandeliers & éclairage

LAMPE CONTA

10” D x 12.8” H 
Gris

LAMPE CONTA

18.9” D x 28.3” H 
Gris
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Chandeliers & éclairage Chandeliers & éclairage

LAMPE DE TABLE 
FRANKLIN

3.8” D x 5.9” H 
Blanc

LAMPE DE TABLE 
FRANKLIN

6.3” D x 9.8” H 
Blanc

LAMPE BULLE

25’’ D x 9’’ H 
Verre
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TABOURETS
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ÉQUIPEMENTS 

& DÉCOR
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Équipements & décor

BANC CENTRAL PARK

50,5” L x 22’’ P x 33,5” H
Siège 16,5’’ H 
Métal

Brun

Blanc

TABLE PIQUE-NIQUE

72” L x 60’’ L x 28,5” H 
Bois

HAMAC  
AUTOPORTANT 

93” L x 48’’ P x 48” H 
Multicolore
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Équipements & décor

FEU DÉCORATIF 
SMORES

30” D
Hauteur variable 
Brique et bois

ÉCHELLE ANTIQUE

Horizontale ou verticale 
96” L x 3,5’’ D x 22” H 
Bois
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Équipements & décor Équipements & décor

ENSEMBLE DE  
TONNEAUX      
BOURBON 

34,5” L x 66’’ D x 66” H 
Bois

TONNEAU  
BOURBON 

22’’ D x 34,5” H 
Bois et métal rouillé
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Équipements & décor

VESTIAIRE

60’’ D x 62” H 
Métal

CHEVALET 
ALUMINIUM 

34” L x 34’’ P x 64” H

POUBELLE 

18,5’’ D x 29,5” H 
Stainless

POUBELLE 

20’’ D x 33” H 
Blanche
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Équipements & décor

Or

Clair

Noir

Argent

COLONNE COUPE 
DIAMANT RONDE 

21’’ D x 12” H 
Acrylique
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PARASOL ATWATER

108’’ D x 96’’ H

Gris Rouge Beige

Vert Turquoise Marine



223



224

N

PARASOL GELATO 

66’’ D x 80’’H 
Tissu

Orange et blanc

Jaune et blanc
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Équipements & décor

PARASOL 

132’’ L x132’’ P
Gris

PARASOL ATWATER 

108’’ L x 108’’ P 
Noir et blanc
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VOIR EN ANNEXE LES FINIS DISPONIBLES ET EXEMPLES D’IMPRESSION
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Blanc

OrArgentNoir GazonRouge BuisMiroir

Équipements & décor

TOUR EMPIRE 

24” L x 24’’ P x 72” H

COMPATIBLE AVEC 
BOX EMPIRE

PEUT ÊTRE SURÉLEVÉE 
DE 40’’

PEUT ÊTRE DOUBLÉE
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TABOURETS
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MURS &  

STRUCTURES
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Brique blanche

Bois brûlé

Bois de grange

Surf

Brique rouge

Murs et structures

MURS AUTOPORTANT 

48” L x 96” H

Shiplap
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N

Murs et structures

MURS AUTOPORTANT 

48” L x 96” H

Impression personnalisée

BistroGatsbyArt deco 
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Murs et structures

MURS AUTOPORTANT 

48” L x 96” H

Jardin

Luna blanc

Mirond Déco

Nordique
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Bois blanc

Murs et structures

MURS AUTOPORTANT 

48” L x 96” H

Gazon

Cirque verticalCirque V

Cottage blancLiège
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MUR BUIS   AVEC 
CADRE 

96” L x 20’’ P x 96” H
Buis et bois blanc

ARCHE ALICE 

80” L x 24” P x 96” H
Buis - Ignifuge

MUR GAZON AVEC 
CADRE 

96” L x 20’’ P x 96” H
Gazon et bois blanc - Ignifuge

Murs et structures
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Murs et structures

ÉCRAN D’INTIMITÉ 

45” L x 76” H

Arrow - noir Parilla - noir Quadra - noir

Parilla - blanc
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PERGOLA 
HAVANE 

168” L x 120” P x 102” H
Bois brun

Murs et structures

MUR GRILLAGE

36” L x 8” P x 72” H
Bois brun
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PERGOLA        
CANCUN 16’

192” L x 96” P x 120” H 
Bois blanc

PERGOLA      
CANCUN 8’

96” L x 96” P x 120” H 
Bois blanc

Murs et structures
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Murs et structures

MURET

38” L x 10” P x 30” H
Blanc
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MURET NORDIQUE

48” L x 12” P x 36” H
Bois clair
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TABOURETS
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RIDEAUX & 

DRAPÉS
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N

Rideaux & drapés

Noir

Rouge cabernet Vert cyprès Jaune

Blanc

Bleu marine

[ Ignifugé ]

Les rideaux de velours sont tous 

ignifugés.

RIDEAUX DE VELOURS

Section de 5’ à 10’ de large • 8’ à 14’ de haut
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BourgogneCeriseFraiseOrangeTangerine

NoirLattéIvoireBlanc Off-white

Jaune

Rideaux & drapés

RIDEAUX DE VOILE

Section de 5’ à 10’ de large • 8’ à 23’ de haut

FushiaMauveBleuTurquoise

[ Ignifugé ]

Tous les rideaux de voile 

sont ignifugés.

Sable

Bleu foncé
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Blanc

Offwhite

Ivoire

Noir

[ Ignifugé ]

Tous les drapés sont 

ignifugés.
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Rouge

Rideaux & drapés

Bourgogne

Tangerine Rose

Mauve

Bleu

Turquoise

DRAPÉS DE VOILE

Section de 50’ ou 100’

Sable
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TABOURETS
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TAPIS &  

PLANCHERS
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TAPIS  
ORIENTAL

72’’ L x 48’’ l

Tapis & planchers

Noir et beigeRouge et beigeBleu et beige

TAPIS  
EUPHEMIA 

120’’ L x 96’’ l 
60’’ L x 96’’ l 
Bleu et ivoire
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Tapis & planchers

TAPIS  
ALVÉOLE 

120’’ L x 96’’ l  
Gris et blanc

TAPIS  
CARREAU 

79’’ L x 79’’ l  
Noir et blanc

TAPIS  
SHAG 

72’’L x 96’’ l
Gris

TAPIS  
DE JUTE

84’’ L x 60’’ l
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Tapis & planchers

TAPIS  
BOHÈME 

114’’L x 78’’ l

TAPIS  
MALDIVES 

120’’ L x 94’’ l  
Beige

Jaune et beige

Brun et beige

Bleu et beige
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Tapis & planchers

PLANCHER MEDINA

120’’ L x 78’’ l  
Prélart gris et noir

PLANCHER  
AMNITA 

120’’ L x 120’’ l 
Bleux et blanc

PLANCHER  
LONDON 

72’’L x 48’’ l
Blanc et noir

PLANCHER 
LONDON 

120’’ L x 79.2’’ l
Blanc et noir
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TAPIS  
NANTUCKET 

144’’L x 114’’ l
Beige clair

TAPIS  
PORTLAND 

112’’L x 79’’ l
Gris

TAPIS  
NEWPORT

120’’ L x 94’’ l  
Gris

Tapis & planchers
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PLANCHER  
LISBOA 

120’’L x 77’’ l
Blanc et bleu

PLANCHER  
CASTELLO

120’’L x 77’’ l
Blanc et beige
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N

PLANCHER  
FLORA 

120’’L x 80.4’’ l
Bleu et blanc

PLANCHER  
CUBIC 

120’’L x 80.4’’ l
Multicolore
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Tapis & planchers

TAPIS SHAG

10’ x 10’ • 12’ x 9’ • 6’ x 9’ • 10’D
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Tapis & planchers

BLEU

ROUGE

NOIR

TAPIS EUROPÉEN 

Format sur mesure
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Tapis & planchers

TAPIS  
GAZON

120’’ L x 120’’ l 

TAPIS  
GAZON

144’’ L x 120’’ l 

TAPIS GAZON

Plusieurs autres dimensions en inventaire.

TAPIS  
GAZON

120’’D
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Tapis & planchers

POTEAU         DE 
FOULE 

14’’ D x 38’’ H

CORDE MANILLE

6’

CORDON DE  
VELOURS

6’

CORDON TRESSÉ

6’

Rouge

Noir

Bleu

Rouge

Noir

Vert

avec poteaux de foule billotavec poteaux de foule en métal
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TABOURETS
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ACCESSOIRES
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Accessoires

OISEAU 
GÉOMÉTRIE

9,5’’ L x 3,5’’ l x 5’’ H
Plastique 

RENARD  
GÉOMÉTRIE

8,5’’ L x 4’’ l x 9’’ H 
Céramique noir

HIBOU EMBOSSÉ 

5’’ L x 3,5’’ l x 6,5’’ H 
Plastique

COQ GÉOMÉTRIE

9,5’’ L x 4’’ l x 15’’ H
Plastique 

NoirBlanc

Noir Blanc
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Accessoires

CHIEN 
GÉOMÉTRIE 

10’’ L x 6,5’’ l x 12,25’’ H 
Céramique noir

CHIEN 
GÉOMÉTRIE 

12’’ L x 6,25’’ l x 6,5’’ H 
Céramique blanc

CHAT  
GÉOMÉTRIE

6,25’’ L x 4,5’’ l x 9,5’’ H
Plastique 

CHEVAL GÉOMÉTRIE

11’’ L x 3,5’’ l x 13,25’’ H
Plastique 

Noir

Noir

Blanc

Blanc
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Accessoires

BOUTEILLE GIVRE

4,75’’ D x 15’’ H et 
Verre blanc

SCULPTURE MODJACK

13’’ L x 10,75’’ l x 9,5’’ H 
Chrome

SCULPTURE SANDALES

9,5’’ L  x 4’’ P x 1,5’’ H 
Chrome

SCULPTURE LUNETTE

7,5’’ L  x 7’’ P x 2,5’’ H 
Chrome

BOUTEILLE GIVRE

5’’ D x 18,5’’ H et 
Verre gris
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POIRE CHROME

3,5’’ D x 5,25’’ H 

POIRE GÉOMÉTRIE

4’’ D x 8,5’’ H 
Plastique

POIRE EMBOSSÉE

4,5’’ D x 9’’ H 
Plastique noir

POMME CHROME

3,5’’ D x 5,25’’ H 

POMME GÉOMÉTRIE

4’’ D x 6’’ H 
Plastique

POMME EMBOSSÉE

5’’ D x 6,25’’ H 
Plastique blanc

Accessoires

NoirBlanc

NoirBlanc
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Accessoires

ASSIETTE LINUS 

15,75’’ L x 8’’ P x 1,75’’ H 
Aluminium 

ASSIETTE JACKY

16’’ L x 6,75’’ P x 3,75’’ H 
Aluminium 

ASSIETTE VEGAN

30’’ L x 6’’ P x 3’’ H 
Chrome

PLATEAU COSTA

17,75’’ L x 12,5’’ P x 2’’ H 
Bois 

ASSIETTE JAKE

16,25’’ L x 9,5’’ P x 3’’ H 
Aluminium 
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LIMES 

2,5’’ D x 3,75’’ H 
Plastique vert

CITRONS 

2,5’’ D x 3,75’’ H 
Plastique jaune

POMMES 

3’’ 
Plastique vert

Accessoires

PLATEAU LUCY  

16,5’’ D x 2,5’’ H 
Métal blanc
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BOULE LINUS

4’’ D 
Aluminium 

Argent

Bronze

BOULE ALPHA

4’’ D
Chrome

Accessoires

SCULPTURE PEACE

7’’ H 
Argent
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BOULE ALEXI

5’’ D
Corde tressé

Accessoires

BOULE HÉRISSON

12,5’’ D
Bois foncé

SPHÈRE  
CHROMÉE 

1,5’’ D 
 

SPHÈRE  
CHROMÉE

2,5’’ D 
 

HEXAGONE 

6,5’’ D x 4,5’’ H
Bois foncé
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Accessoires

 [ Luminion inclus ]

GLOBE TERRESTRE

9,5’’ D x 12’’ H 
Métal et plastique

MERLOT DÉCORATIF

8’’ L x 8’’ P x 10’’ H
Bois et verre

COFFRE 
DÉCORATIF

10,75’’ L x 7,75’’ P x 6’’ H 
Métal blanc
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COUVERTURE LA BAIE COUVERTURE BLANCHE

COUVERTURE TRICOT BLEU 
ET BLANC

COUVERTURE GRISE COUVERTURE TRICOT 
BLANC ET GRIS

Accessoires
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Accessoires

BÛCHE

16’’ D x 14’’ H

BÛCHE NOIRE

16’’ D x 14’’ H

BÛCHE AVEC COUSSIN

16’’ D x 14’’ H

RONDIN DE BOULEAU

5’’ D x 1’’ H
Format varié 

CANNE DE 
SIROP D’ÉRABLE

3,5’’ D x 4,5’’ H 
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CHAUDIÈRE ÉRABLE 

9,5’’ D x 12,75’’ H 
Métal

Accessoires

CHEVREUIL GLAM

8,5’’ L x 14,5’’ P x 19’’ H

Plastique

CAISSE VERGER

21’’ L x 16’’ P x 12’’ H 
Bois rustique

CAISSE CLAIRIÈRE

17’’ L x 13’’ P x 10’’ H 
Bois clair
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Accessoires

BIDON DE LAIT GRIS

12’’ D x 24’’ H

BIDON DE LAIT VERT

12’’ D x 24’’ H

SKIS ANTIQUES

3’’ L x 87’’ H
Bois 

RAQUETTES

20’’ L x 36’’ H
Bois 

PATINS ANTIQUES

Blanc 
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ROUE DE CHARRETTE

54’’ D
Bois brun 

ROUE DE CHARRETTE

46’’ D
Bois rouge et noir 

ROUE DE CHARRETTE

36’’ D
Bois noir 
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Accessoires

LANTERNE AVEC 
CHANDELLE

4,5’’ L x 14’’ H 
Blanc

LANTERNE FLEUR DE LYS 
AVEC CHANDELLE

5’’ L x 14’’ H 
Blanc

LANTERNE DELTA 
PETIT

7’’ D x 7’’ H 
Métal cuivre

LANTERNE DELTA 
MOYEN

8’’ D  x 8’’ H 
Métal cuivre
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Accessoires

LANTERNE CAMPING  

6’’ D x 9,5’’ H 
Chrome

LANTERNE HUNTER

6’’ L x 6’’ P x 12’’ H 
Bois et chrome

LANTERNE NATURA

9,75’’ D x 11’’ H 
Métal bronze

LANTERNE SCUBA

6,25’’ D x 9,5’’ H 
Verre bleu

LANTERNE  
OKINAWA

5.7’’ l x 9.5’’ H 
Brun

LANTERNE LAGOON 
PETIT

6’’ D x 10,5’’ H 
Métal

LANTERNE LAGOON 
MOYEN

8’’ D  x 15’’ H 
Métal

LANTERNE LAGOON 
GRAND

10’’ D x 16,5’’ H 
Métal
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CHIEN NIXON

40’’ L x 25’’ l x 32’’ H 
Polymère jaune

CHIEN NIXON

28’’ L x 22’’ l x 17’’ H 
Polymère rouge

CHIEN NIXON

23’’ L x 18’’ l x 14’’ H 
Polymère vert

Accessoires

SCULPTURE ARBRE

13,5’’ L x 8’’ l x 19’’ H

Metal

Argent Bronze
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Accessoires

SCULPTURE OVNI

11,75’’ L x 4’’ l x 17,5’’ H et 
14’’ L x 5’’ l x 21,5’’ H 
Aluminium

CACHE COBRA  

11,75’’ L x 4’’ l x 17,5’’ H 
Rotin

LIVRE ANTIQUE

6’’ L x 1,5’’ P x 8’’ H 
Modèle et format varié

REMARQUE

Ce sac ne contient actuellement 
aucun cobra et est sans danger pour 
l’utilisateur.
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Accessoires

SCULPTURE  
POLYGONE

10,5’’ D x 9,25’’ H 
Métal

SCULPTURE SPUTNIK

11,5’’ D x 9,5’’ H

Métal

SPHÈRE  
MÉTALLIQUE

12’’ D                                 
Métal

Noir

Noir

Blanc
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Accessoires
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301

VASE GRAVURE 
GRAND

10,75’’ L x 4,5’’ P x 22,75’’ H 
Résine

VASE GRAVURE 
PETIT

9,5’’ L x 4’’ P x 13,5’’ H 
Résine

Accessoires

Brun pâle

Brun pâle

Brun foncé

Brun foncé

VASE PINO

9’’ D x 10’’ H 
Céramique 

Charcoal Gris
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Accessoires

VASE GASPÉ

10’’ L x 3’’ P x 11’’ H 
Céramique

Blanc Chrome

VASE FIGURE

9,5’’ L x 8,5’’ P x 8’’ H

Céramique 

Blanc Chrome
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Accessoires

CACHE-POT ORIGAN

5,5’’ D x 5,25’’ H 
Céramique blanc

Modèle A Modèle CModèle B Modèle D

CACHE-POT ULYSSE  
PETIT

10,5” D x 11,5” H 
Plastique

CACHE-POT ULYSSE  
GRAND

14,75” D x 16” H 
Plastique

Noir

Noir

Blanc

Blanc
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Accessoires

CACHE-POT GRÈS

6’’ L x 4’’ P x 6,5’’ H 
Grès

CACHE-POT THYM

6,5’’ D x 6’’ H 
Céramique noir mat

CACHE-POT BASILIC  10’’ 
D x 9’’ H 
Plastique charcoal

CACHE-POT MENTHE

5’’ D x 4,5’’ H 
Céramique blanc lustré
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Accessoires

CACHE-POT CLASSIC

6,5’’ D x 6’’ H 
Plastique lustré

CACHE-POT ROMARIN

11’’ D x 12’’ H 
Plastique

Blanc Noir

Blanc Noir

CACHE-POT ARDOISE

5’’ L x 5’’ P x 5’’ H 
Ardoise

CACHE-POT CUBE

4’’ L x 4’’ P x 4’’ H 
Bois blanc
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Accessoires

CACHE-POT HERBA

4.75’’ D x 6’’ H 
Brun

CACHE-POT  
JACINTHE

4.75’’ D x 5’’ H 
Brun

CACHE-POT  
MONTAUK - GRAND

10’’ D x 9.5’’ H 
Brun et blanc

CACHE-POT  
MONTAUK - PETIT

8.5’’ D x 8’’ H 
Brun et blanc
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Accessoires

CACHE-POT  
CHAUDIÈRE

13’’ D x 11.5’’ H 
Blanc

CACHE-POT 
DUNES GRAND

13’’ D x 10.5’’ H 
Brun

CACHE-POT 
DUNES PETIT

9.5’’ D x 7’’ H 
Brun
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POT CERISIER

16’’ D x 36’’ H                          
Plastique blanc

POT LILAS

18’’ L x 18’’ P x 36’’ H                          
Plastique blanc

Accessoires

LIANE

72’’ L 

Vert Orange
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VERDURE  
& FLEURS
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Verdure & fleurs

BOXWOOD  
RECTANGLE

36’’ L x 18’’ P x 54’’ H 
Bois noir et buis

BOXWOOD CARRÉ

18’’ L x 18’’ P x 54’’ H 
Bois noir et buis

BOXWOOD  
CASINO

18’’ L x 18’’ P x 54’’ H 
Bois noir et buis 

Cœur CarreauTrèfle Pique

IRRÉALISTE BOXWOOD 
GAZON RECTANGLE

36’’ L x 18’’ P x 48’’ H 
Bois noir et gazon - Ignifuge

IRRÉALISTE BOXWOOD 
GAZON CARRÉ

18’’ L x 18’’ P x 54’’ H 
Bois noir et gazon - Ignifuge
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Verdure & fleurs

BOULE DE BUIS

12’’ D • 18’’ D • 20’’ D    

BOULE DE GAZON

2’’ D 

HERBE ARTIFICIELLE

26’’ H

Brun
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PLANTE 
EUCALYPTUS

27’’ L

Verdure & fleurs

PLANTE 
SENECIO

33’’ L x 8’’ l

PLANTE 
ASPARAGUS

26’’ L x 10’’ l

PLANTE 
ZEBRINA

35’’ L x 12’’ l

PLANTE FOU-
GÈRE

37’’ L x 10’’ l

PLANTE ECHE-
VERIA

13’’ L x 7’’ l                             
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Verdure & fleurs

ZAMIOCULAS

43’’H

PLANTE

MONSTERA

4,75’’ D x 12,5’’ H

PLANTE 
PITTOSPORUM

22’’ D x 33’’ H

PLANTE 
OLIVIER

52’’ H

PLANTE 
CITRONNIER

6’’ D x 22’’ H
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PLANTE ALOES

9’’ D x 27,5’’ H                  
Plastique 

SANSEVERIA

35’’H

PLANTE 
SCHEFFLERA

15’’ D x 20’’ H         

Verdure & fleurs

FEUILLE  
SELLUM

35’’ L x 15’’ l

FEUILLE  
PHOENIX

47’’ L x 18’’ l

FEUILLE  
MONSTERA

32’’ L x 12’’ l

FEUILLE  
PALMIER

22’’ L x 14’’ l
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Verdure & fleurs

PLANTE 
VERVEINE

47’’ L x 18’’ l

PLANTE 
EUCALYPTUS

16’’ D x 36’’ H

PLANTE 
CAFÉ

60’’ H

FOUGÈRE  
AUSTRALIENNE

50’’ HPLANTE 
LAVANDE

4.75’’ D x 19’’ H
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Verdure & fleurs

TIGE 
DRAGONNIER

6’’ l x 27’’ H

PLANTE 
FOUGÈRE

24’’ D x 21’’ H

PLANTE 
CEROPEGIA

3.5’’ D x 15.75’’ H

PLANTE 
CLUSIA

4.75’’ D x 12.5’’ H
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PLANTE 
ORIGAN

3,5’’ D x 8,75’’ H

PLANTE 
THYM

3,5’’ D x 8,75’’ H

PLANTE 
ROMARIN

3,5’’ D x 8,75’’ H

Verdure & fleurs

ARBRE 
DU VOYAGEUR

13’’ D x 66’’ H

PLANTE 
FIGUIER LYRE

8’’ D x 58’’ H

PLANTE 
TYPHA

6,5’’ D x 37’’ H



323



324



325
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Verdure & fleurs

PALMIER

32’’ D                                
60’’ H • 72’’ H • 84’’ H 
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Verdures & fleurs
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PLANTE VERDURE 
ARTIFICIELLE

4’’ D x 8,5’’ H 
Plastique

POT AVEC  
SUCCULENTE

4,5’’ D x 7’’ H 
Platre gris 

PLANTE PILEA

9’’ H
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POT HERBIER

20’’ D x 30’’ H 
Plastique

PLANTE 
SUCCULENTE

9’’ H

Verdure & fleurs

CACTUS

8’’ D x 42’’ H 
Plastique

REMARQUE

Ne pique pas et peut être approché par 
les enfants.

POT AVEC  
SUCCULENTE

4,5’’ D x 7’’ H 
Pot noir 
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PLEXI BLANC

PLEXI NOIR

FOURRURE GRISE

PLEXI ROUGE

BOIS GRIS

BOIS SCANDINAVE

Index des textures

PLEXI OR
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PLEXI MIROIR

FOURRURE BLANCHE

ACIER

BOIS BLANC

PLEXI ARGENT

GAZON

PLEXI OR

BOIS BRUN
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Exemples d’impressions  
personnalisées.
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DX.CA

Bureau de Montréal
9911, place d’York
Montréal QC  H1J 1Z3

514 222-2230

Bureau de Québec
112-2930, avenue Watt
Québec QC  G1X 4G3

418 780-0607

http://www.dx.ca

